WAL=y« BALLBUSH UNIT

Wi +0.05 .
W, HAARIL S
=== D)
N E: ]
2 9 F7%
Ea I H :L{ AN
<
TIT TTTT & T1T
1k | 1k 4:$ 1k
E
W B
=xz= SN - 10 A
FUES :l h"rz‘:l —I_—T)bs:-u\gg
FETIE Rk
HRES AEME =
h1 Wi W B H h2 W2 E S SR - | AL =
(mm) (mm) (mm) (mm) (mm) (mm) (mm) (mm) (mm) (mm) (ka)
SN-10A 10 20 21 42 14 32.8 6 18 32 5.b M4 M5 0.024
SN-12A 12 23 21 42 14 38 6 20 32 Hik) M4 M5 0.030
SN-13A 13 23 21 42 14 38 6 20 32 b.b M4 M5 0.030
SN-16A 16 27 24 48 16 44 8 25 38 5.5 M4 M5 0.040
SN-20A 20 31 30 60 20 51 10 30 45 6.6 M5 M6 0.070
SN-25A 25 35 35 70 24 60 12 38 b6 6.6 M6 M6 0.130
SN-30A 30 42 42 84 28 70 12 44 64 9 M6 M8 0.180
SN-35A 35 50 49 98 32 85 15 50 74 11 M8 M10 0.270
SN-40A 40 60 57 114 36 96 15 60 90 11 M8 M10 0.420
SN-50A 50 70 63 126 40 120 18 74 100 14 M12 M12 0.750
SN-60A 60 80 74 148 45 136 18 90 120 14 M12 M12 1.106
B E
T ] _ N |
=10
T w
-]
TETSNF-10A
HUES *M:(“——,_ —I_—Tm,s:'v/.é&
FETIE RV b+
BXES NEMR
o= . w B T H E S |wHeRur|mefL | BE
(mm) (mm) (mm) (mm) (mm) (mm) (mm) (kg)
SNF-10A 10 43 10 5 24 32 5.5 M4 M5 0.013
SNF-12A 12 47 13 7 28 36 5.5 M4 M5 0.020
SNF-13A 13 47 13 7 28 36 5.5 M4 M5 0.020
SNF-16A 16 50 16 8 31 40 5.5 M4 M5 0.027
SNF-20A 20 60 20 8 37 48 7 M5 M6 0.040
SNF-25A 25 70 25 10 42 56 7 M5 M6 0.060
SNF-30A 30 80 30 12 50 64 9 M6 M8 0.110
SNF-35A 35 92 & 14 58 72 12 M8 M10 0.380
SNF-40A 40 102 40 16 67 80 12 M10 M10 0.510
SNF-50A 50 122 50 19 83 96 14 M12 M12 0.890

83



W1 L=y L EXCLUSIVE SHAFTS

=Ty ERE (T vTIh)

R=ILTvafERIRULCDYvINE. TEIDHDORT
U DAERICAEZE T H2ED T, R—ILTvaDItEE. 17
BB EAHICIR—ILT vy 10 SR LT
TIHTFTNEIEOEE Avo

ZDleth ASK TIRIMEDEE. BUEEIGN. EEE. &
SUICREIN TEMFEBRFEERIMICADRELZ ¥
ThDEEZEITV. ZLOUZTFEBICHBITDASARvD
RELT. CEBALCEVWTHEDET,

7 ASKE—N Ty 1 EAEOEE )

OELEHENE
Ur TN REICDIZDRRIRMOEREERELT,
AR B, TETE. A SRR ARES. HEICERE T,
—BUIBRFHICRDEESNTNSDT, BUIEH
WEROTBOET,

OF SNIMAE
P INTEEREIC T SNICRBTHIINBEDEY
ho US> TRERUMEIDRA. BEERILE,
ROMTHAMIC LBV REEE S RE LR (LB
B85, I CNIEMAMER DORBELTHIBLTSD
EX

O RN
ASK (3, EEBOEMIEEZD=—XITHITT 21
. EERIEIU—X (CS) DEEELTHOET D
TTERALEE L.

o8
BERFEIOLMZR. YILT VYA NRRAT VU

R=ILTvY1DRAICERT DI INEZDNE=Z
R—IVHERE T Dfced. MDKREIF. CHNDEHZD
HBEREBHRIC 58-64HRC D+HFBEEZHNEEL
EXR
FZDWSFTBHDEFICHTRICMHASNDKD
REUCRESETTRIENDIEBMEBELEIENS, BE
SNCRRFEIOLBMZHZERLTHOET,
MB4ZEIHEEE. VILTVHANRAT VU
ZRALBMIEE. ERGENFICBLIEREINT
BOFEY,

oFIE
P INISHREOESRBOFEFE. £ETERFUR
EERDY BUL/D/N\DEL TR SEN SN, A,
HABWFNICBVTHE—[CHIUED SN, ZEL
TR E R LB REE L e L& T

97



www.askitd.co jp o=

e
ONETIE o—
v TNDOANBRTEIIR—IL T 1 DRBTEFEEIC R ENE
U BERFIDESNBEIICHEOTVETHEIC | me HEREY REZFY
BEBBENEE T DBAFERONED LRCE ;
DETRIELR—IL T vy 1EBaE BT ECRDEOR ) 0,004 0
£V FEBVPEERI BT EBTEET, . 0012 -0.005
OB SERUBIFNZESENDIE BAGFEDR—
VT yyaE TP INEICREUENT & T ZORRE 6 0005 .
ELT VP INERER—IL Ty Y 1B TR LIcE 8 oo1a 0006
EBBHECEINEFEDNI T E LA TEET, 10
BAEFENFLE UCRETTERTNET & EES "
DEEEHFDFT D TTEBLLEL, " -0.006 0
16 -0.017 -0.008
20
25 -0.007 0
30 -0.020 -0.009
3% -0.009 0
:g -0.025 -0.011
60 -0.010 0
-0.029 -0.013
OiEN T
U INCREBRNDREL TVFT & R—ILTvya L
EHTRICBVTR—ILE Vv INEICPEADEDRLF = g J
EUESRORELHDFT, — — S
S P IMNEEROKSICIRNEEEREL, FEHOHIE s . ™ . gl
EToTBDFT, 5,
1 10 20 10 Y
BCREROEEOEVSAICE HRICTH EFSN 10 15 30 15 4
TWEd, 15 20 40 20
25 50 25
30 60 30
40 80 40
50 100 50
60 120
70 140
80 160

98



W1 L=y EXCLUSIVE SHAFTS

O mataEn )
OrhHIRT D5
Yy INCEEIDDDETT E —RICTcO B DI FEE
LET . ZORD. AN HIFE—XVN TEhHE.
EMADSHERNZ TECRULED,

g 2\
W . &hfEE  kef
R '&kAh
F : gAlH
0 D febhaE 4
. D 7T
¢ IERA = 61 HhE I:a(d;‘—d?)ﬁP%
E : fitssis@mer 2.1%104(kef “mme) v R
[ BFE2RE—XM(mm=) d. = 4% di = NER)
HE. #FE—AY LR RH-R BIFE—AY _ ) e
BABNE B LV EhaH R BB - F M feoa &0 A
£
/
{ > R:=W
o~ D=
Mmax=W/. Omax=— Wi Jmax= Wigz
E F max=W 3EI 2FI
S | =
i Sam - —
El)fV g% R=W Ez
X _ _ W3 34 . Y %
‘gt F max=W Mmax=W{, » Omax=— — (1+m) ¢max= S
| mi | at
o B ap
= Loi—%‘- l R1—R2—w
24 f@ R~ = Bl 2 WE W£3 . sz
S % =¥ Mma=sgs | 0= CmAE= AT
3/. ‘ =
 E— i
02 V2 o
] 5W
‘ % R1=W S Wez (1_54)(2)
EW‘LW ﬁk LW 3WE we* PR
i = Ro==7 Mmax==>"% Omax=— ) 5
g [ % 16 16 48/5E1 _%(5_%_‘_1‘}7})
i [ J= _1Uw
T 1 = L= 16
] f
e B
|
& = /521 R]:Rz:w y i .
= Q =WE Wi o W
. =4 2| =W Mmax="y Omax=— e N T
g 2 O — 2
I_flﬁ f

99



Wi, askitd. co.jp Exesszan

®RE

OB PDFEZERZIFDvIb
THOLSICHAENSOHEZR(ITBADERRNE
EEBISAIE A A S—EBRRICEORD BT ENTE
FT L NldY v T DHRRHICIDRED . FRIEFZD

Pk = n’EI /£*
0k =Pk / A

Pk: FEfEREE

ERETHDET, ok
A Vv INERERE
E  vv Nt MR
I : E@E2xRE—XA
L v IrDET
A, A, a, D.i
2 Z L _
S O I O ) B A
A R R R
miE D &4 T i X2 FF i & <2 — i B TE 2 35 —imEEEH
n D1l 1 4 2 %
Or=bHETEHI
e o
ERY I~ : p20X550
K—JL w1 : N-20V K2
BHMANO—2 : 450mm '“*«il y
&73.5kg !
3 4 X ii
5 = Wi = 2.1 X 10'kgf/mm? € 4 = 7
3E1 = 7 /64+d'=7850mm> Z
8 =4 £3=100
Ui TR® 0 maxia :‘j - =
. 3.5 X 450" . %l Ly
Omax =~ 10’7850 _ 0-645mm = 3
. 3.5 X100’ B & i&. Z
Omin =~ 10’7850 _ 0-007mm =
EADhHEX0.645mm = e ‘
B/I\DIcHHE1F0.007mm
?;‘ f%‘l =100
= g% Iﬁuﬁ_ﬁuﬂfﬁﬁ
{ g ==
7 f/f//xf/rf/
e
& =150 £ =100

100

r AV AEINGCONES



W1 L=y EXCLUSIVE SHAFTS

W
'(-:S JU—2 YTk &
HeR
@t E : SUJ2
— ®iF E :HRCH8LULE
5 CS - 20 x 1000 -0 HEia -
*.-n—.”iﬁ%%] 1%%?‘1@25 O=mEi< : Ra0.4LUTF
SETE BRI SNETE BRERIERS
BRES | 44z NETERE (o) HE | (RRES| 4 NETHERE (rm) He
96 | he g6 | h6
(mm) | (zm) | (um) | 100|200 | 500 |1000|1500{2000{3000] (ka/m)f (mm) | (xm) |(xm) [100 [ 200 | 500|1000{1500/2000[3000|(kg/m)
cs3 | 3 0 o.06)|cs 16| 16| ;8 1.9 ololo|o 1.58
csa | 4|3 | 9 lolo 0.10 | cs 20| 20 olo|o]|o 2.47
cs5 | 5 ololo|o|o o6 || cs 25| 25 | 57| 9 olo|o|o|o]|sss
cs6 | 6 o|lo|o 0.22 [| cs 30| 30 oflo|o|o|oO]|ss5
cse | 8.9 | 9 o|Oo]|oO 0.40 | | cS 35| 35 ojo|o|O|0O|756
s 10 | 10 olo|o o62||cs 40| 40 | ;2| 2 olo|o|o|o|es7
cs12| 12 6 0 ololo]|o 0.89 [ [ Cs 50| 50 O[O|O|O| O |1543
cs13| 13 | 17 |1 olololo 1.04 || cs 60| 60 | 10 © olo|o|o| o222
F) BEAOBSEIC DTS ImmE I TEXERD T,
BW'scs :
AT/ UADvIS 8
HeR

sy
[ . >
=x#5 SCS - 10 x 1000 @E{LE . 1.5mm~2.0mm

nxEs ) L gse L mes OREMAS Ra0AMUT

SETE BERERE SETE BERERS
WAES | gy | ETELE (rm) . WAES |y | ETELE () RE
o6 h6 g6 h6

(mm) | (zm) | (um)| 500 | 1000|1500 | 2000( 3000 |(kg/m) (mm) | (xm) | (zm) | 500 [10001500| 2000|3000 |(kg/m)
SCS 5 5 _'142 _g O| 0| O 0.16 scs20 | 20 O|lO|O|O 2.47
SCs 6 6 ojlo|lo]|oO 022 || scs25 | 25 _'270 _103 O|O|[O|O|O|s3ss
scs 8 8 _‘154 _g olo|o| o 0.40 || scs3o0 | 30 O|O0|O|O| O |s5s5
SCS 10 10 o|lo|lo| o 0.62 SCS 35 35 O|O|O|O]| O | 756
scs12 | 12 olo|o]|o 089 || scsa0 | 40| | % [o]of[o]o]|o]|ss
scs13 | 13 _-167 _101 olo|lo| o 1.04 SCS50 | 50 | O |O| O| O [1543
SCS 16 16 ololol| o 1.58 SCS 60 60 ;8 _109 OO [O]| O| O (2221

=

) BRAOBMERICOVNTEIMMBZICTEXERIET.

101



®RE

“eie PCS 20 x 14 x 1000

BAES ] INA TW&T #eR

@M : SUJ2

OfEF E:HRC58LE

O LE : 1.0mm~1.5mm
ORMEHT : Ra0.4LUTF

MR
58 M2 |HEE] R EERERE = 2 |HETE AR BERIERE
BRES (g/m) nE (mm) BRES (g/m) RE (mm)
(mm) | (m) (mm) |500[1000[1500R2000} (mm) | (xm) (mm) | 500{10001500[200
PCS 8x%3 340 8 5 3 OO O PCS 25X 15 2280 25 -7 15 O|O|O
- -20
PCS 10X 4 520 10 14 4 |olo|o PCS 30X 16 | 3970 30 16 o|lolo
PCS 12X6 670 12 6 O|O| 0 PCS 35X19 [ 5090 35 19 O|0O|0O
PCS 13X7 740 13 _'167 7 O|O| 0o PCS 40X20 | 6890 40 _'295 20 O|0O| O
PCS 16X8 1080 16 8 O|0O| O PCS 50X26 11570 50 26 OlO| O
PCS 20X 14 | 1250 20 | Z 14 |0]|0O|O PCS 60X30 | 16660 6o | 25| a0 o|o|O
) BEBAOBMERICOVTE ImmEBNIC TEXERDET,
A
b_wm Li C a NI = La
N [ [e}
[z = e
©-~ H® B © =

120

=5 NP 20 x 1000
prEs] [ wie L mes

o = Ji=s

@ E  SUJ2

@F E:HRCBSLLE
OFE(LE : 1.0mm~1.5mm
OXRMEMT : Ra0.4LUTF

5412 [1] [2] [3] [4] [5] ASE:
D | dm M L [L|c [a]|ob N Ls | O1 | Lsa | P | Ls | Lo | Ly | *—miE | & D
(mm) | (mm)| (mm) [ (mm) [ (mm) | (mm) |(mm)| (mm) | (mm) [(mm) | (mm) | (mm) | (mm) | (mm) | (mm) | (mm) (mm) (mm) | (mm)
6 3 [M3x05 | 10| 8 | 2| 8| 5 [M3X05 5| — | - 3 3 | - | - = = 6
8 4 |M4x07 [ 15| 12| 2 | 8| 7 |M4x07 6| — | - 3 4 | = | = - - 8
10 5 |M5x0.8 [ 15| 12| 2| 8| 8 |M4x07 8| — | - 4 5 | — | - — — 10
12 6 |M6x1.0 | 20 | 16 [ 5 | 10| 10 [M5x08 | 10| — | — 4 6 3 | 14 | 4 F0-080] 35 12
13 8 |M8x125| 20| 16 | 5 | 10| 11 |Mex10 [ 12| — | — 4 6 4 | 16 | 5 $0-030] 3 13
16 | 10 [M10x1.5 | 24 | 18 | 5 [ 10| 14 [M6x1.0 | 12 | M12| 24 | 4 8 5 | 20 [ 5 $0030] 3 16
20 | 12 [M12x1.75 28 | 22 | 5 [ 10| 17 [M8x1.25 | 16 [ M16| 30 | 6 [ 10 | 5 | 20 | 6 §0-030| 35 20
25 | 16 [M16x2.0 [ 36 | 28 | 5 | 10 | 22 |M10x15 | 20 | M20 | 36 | 6 12 | 6 | 22 | 7 §0036| 4 25
30 | 16 [M16x2.0 | 36 | 28 | 5 | 15| 27 [M10x15 | 20 | M24| 42 | 6 | 15 | 6 [ 22 | 8 §0036| 4 30
35 | 20 [M20x25 | 40 | 30 | 5 | 15| 30 [M12x1.75| 24 | M24 | 42 | 8 | 18 [ 6 | 22 | 10 $0036| 5 35
40 | 24 [M24x3.0 | 50 | 36 | 10 | 20 | 36 |[M12x1.75| 24 | M30| 50 | 12 | 20 [ 8 | 25 | 12 $0043| 5 40
50 | 30 [M30x3.5 | 60 | 40 | 10 [ 20 | 41 [M16%2.0 | 30 | M36 | 60 | 12 [ 25 | 10 [ 30 | 14 §0-043| 55 50
60 | 36 [M36x4.0 | 100] 70 | 10 | 20 | 50 [M20x2.5 | 36 | M42 | 80 | 12 | 30 [ 10 | 30 | 18 }0-043| 7 60

OEmEICIHU. BEZVWELET .

102

»

=

b AV ANIENIGNRS



